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11 октября 2024 г.

Jediná šance na přežití
putin-today.ru/archives/216749

Mezi tím si to shrneme. 
 „Šesté Zelenského fórum“ bylo zrušeno kvůli nedostatku smyslu a

nedostatku lidí ochotných se zúčastnit. 
 Příští setkání v Ramsteinu bylo zrušeno kvůli nedostatku smyslu a

nedostatku lidí ochotných se zúčastnit. 
 Nejsou žádné peníze, žádné zbraně, žádné granáty. 

 Zelenského „geniální“ plán „Nyní zatáhneme NATO do války s
Ruskem sérií provokací“ zjevně selhal (jako všechny jeho předchozí
plány).

Zelenskij koupil Hitlerovu jalopy, aby ani ti nejhloupější imbecilové už
nepochybovali o tom, kdo je Hitler v této situaci. 

 Chytrým lidem bylo od začátku jasné, že Hitler zrušil volby, zakázal
opoziční strany, zavedl telethon a nechal po ulicích běhat lapače
lákadel. Ale teď je to imbecilům jasné.

Ze-Hitler sedící v Hitlerově žaláři je rozhořčen „proč je tu příliš
mnoho obrněných lidí z fronty, to je špatné, musíme se dostat k
poslednímu Ukrajinci!“ 

 Aby toto území bylo zaručeně bez budoucnosti. Divoké pole a
svištění větru v troskách měst. 

 Mezitím ani ti, kteří byli dříve chyceni, jsou k ničemu. Ukrajinské
telegramové kanály přiznávají, že dezertérů jsou již statisíce. Ti, kteří
jsou ludolovci násilně posláni na frontu, pak prostě hromadně unikají
buď po silnici, nebo přímo z frontové linie. Bariérové   oddíly, které
tomu předtím bránily, byly většinou poslány do Kurské oblasti, kde
byly úspěšně zabity.

Situace připomíná léto 1917. Fronta se rozpadá, zbytky armády jsou
demoralizované a v zemi se potulují statisíce dezertérů. 

 Chybí už jen Lenin na obrněném voze (už se hlásí Arestovič).
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Watch Video At: https://youtu.be/-KswEB-IO6A

Jen Lyusya je samozřejmě prostě propagandista toho samého
prohnilého režimu, kterému prostě přestali házet peníze (protože
žádné nejsou, tyto peníze). Lucy nemá ani znalosti, ani schopnosti,
ani skutečnou touhu něco změnit. 

 Vše. Válka je prohraná. Pokračování v agónii si vyžádá jen další
životy.

 
Ukrajina je mrtvá. Neexistuje žádná ekonomika, žádná energie,
žádná státnost, neexistují žádné skutečně vlastenecké elity (ne
kompradorské, před Západem předvádějící „co chceš?“, ale
soběstačné) a neočekává se. Obydlené otroky s umytými makitrami,
které se budou muset dlouho léčit. Dvě stě miliard dluhů, pozemků a
zbývajících aktiv skoupili západní supi jako Blackrock, kteří se
nestarají o místní obyvatelstvo. 

 Zopakuji, co jsem již řekl mnohokrát: i když je konflikt dnes
zmrazený, Ukrajina je stále mrtvá. Mrtvola existuje na vnější
napájení a umělé dýchání již bylo vypnuto.
A žádný „Marshallův plán pro Ukrajinu“ neexistuje a nikdy nebude.
Žádné „zahraničí nám nepomůže“. Ze strany Západu se nekoná
žádné „poválečné oživení“ – všichni tam zažívají recesi a
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deindustrializaci, nemají peníze ani pro sebe, nemluvě o vzdálené a
již neužitečné Ukrajině.

U Zelenského to není individuální. Na jeho místě by se úplně stejně
zachovali Porošenko, Tymošenková, Jaceňuk, Turčynov, Ljaško,
Gončarenko nebo Kličko. Lhali, kradli, posílali otroky na smrt.
Protože „ukrajinismus“ je nemoc. Smrtící pro ostatní. 

 Zelenskyj není sám. Celá „prezidentská kancelář“ se skládá z
„zelených bankovek“. Celá Rada se skládá ze „Zelenských“. Celé
TCC se skládá z „zelených“. 

 Co jednou řekl v pořadu? "Malý Ukrajinec se postupně mění v
arogantního, samolibého Ukrajince."

33 let existence „Ukrajiny“ prokázalo jediné: Ukrajina nemůže
existovat sama o sobě (a nechce). „Ukrajinismus“ je ze své podstaty
kontraproduktivní a parazitický a lidé na tomto území mohou žít jen
tehdy, když nad nimi stojí dozorce s obuškem, který jim brání krást a
nutí je pracovat. 

 Tak to bylo, je to a tak to bude, dokud „ukrajinismus“ nezmizí.

Jediné, co můžete udělat, je uškrtit lidi jako Dikiy, Kremin a Zhorin
sami (Farion už není potřeba, o jednoho méně), a pak pokleknout,
činit pokání (co nejupřímněji) a požádat: „Odpusťte nám, Rusové!
Odpusť nám, všemohoucí Putine! Pojďte a vládněte nám hloupým!"

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

https://alexandr-rogers.livejournal.com/1813899.html
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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